
Уважаеми ученици и родители, 

Провеждането на обучение в електронна среда във връзка с въведеното 

извънредно положение за ограничаване на разпространението на COVID-19 наложи 

промени не само в организацията и методите на обучение, но и в графика на 

учебното време.  

Във връзка с интензивността на дейностите в наложилата се нова 

образователна среда училището предлага на учениците да си разнообразят 

заниманията в периода от 13 април до 16 април и предоставя възможност за 

разтоварване, като в същото време ангажира вниманието им, при спазване на 

мерките за социална изолация, чрез провеждане на дейности в електронна среда, 

както следва:  

 дейности, свързани със самоподготовка и допълнително обучение за 

преодоляване на трудности и наваксване на пропуски в обучението, 

използвайки неограничения Ви достъп и предоставените Ви учебни ресурси в 

образователна платформа MOODLE;                                                                                       



 дейности по изпълнение на поставени до 10.04.2020 г. вкл. задачи и зададени за 

изпълнение екипни проекти от разстояние; 

 допълнителни обучения по дейност 4 по проект „Подкрепа за успех“ за 

подготовка на ученици за ДЗИ; 

 дейности по програма „Еразъм +“, проект 2019-1-BG01-KA116-061246 

„Усвояване на добри селскостопански практики от Испания"; 

 дейности по проект „Образователни иновации“; 

 дейности по проект „Иновативни и вдъхновяващи завинаги”; 

 занимания по интереси;  

 занимания, насочени към здравното, екологичното, гражданското и 

патриотичното образование, към опасностите от COVID -19;  

 дейности по кариерно консултиране; 

 участие в Инициатива за споделяне на творчески послания, организирана от 

РУО – ВАРНА. 



 

Училището предоставя и психологическа подкрепа за преодоляване на 

наложената социална изолация, при необходимост.  

Дневната ангажираност на учениците няма да надвишава 4 часа. 

Повече информация ще намерите в образователна платформа MOODLE, до 

която имате предоставен неограничен достъп.  

За директна връзка с директора ползвайте предоставената Ви услуга Free 

Call (безплатно телефонно обаждане) от сайта на училището  

http://pgss-suvorovo.com/index.php, ел. поща на училището pgss.suvorovo@abv.bg.  

Винаги актуална информация търсете и във Фейсбука на училището 

 https://bg-bg.facebook.com/pgss.suvorovo/. 

Желая Ви ползотворна седмица преди великденските празници! 

Спазвайте всички разписани противоепидемични мерки!  

Бъдете отговорни и дисциплинирани! Пазете се, пазете Вашите близки!  

http://pgss-suvorovo.com/index.php
mailto:pgss.suvorovo@abv.bg


Бъдете здрави! Стойте си вкъщи! 

С поздрав, 

Инж. Марияна Великова 

Директор на ПГСС „Св. Георги Победоносец“ 

Гр. Суворово 


